

Ссылка на материал: <https://ficbook.net/readfic/11151871>

## Ты Венера, я Юпитер и оба мы с Марса.

**Направленность:** Джен

**Автор:** DarkMars (<https://ficbook.net/authors/2566721>)

**Фэндом:** Мыши-рокеры с Марса

**Пэйринг и персонажи:** Модо

**Рейтинг:** G

**Размер:** 2 страницы

**Количество частей:** 1

**Статус:** завершён

**Метки:**

### Описание:

Что общего между Землёй и Марсом, между Юпитером и Венерой.

### Публикация на других ресурсах:

Уточнять у автора/переводчика

### Примечания:

Работа в рамках челленджа "Звезда по имени Солнце".

В главе "Затишье перед бурей" (работа "Черная роза",

<https://ficbook.net/readfic/6469766>) мирные жители Марса вновь должны

прятаться от выстрелов и взрывов в катакомбах. Среди них оказывается и серый великан, который во время исследований пещер находит подземное озеро.

Долго насладиться видом, ему не суждено, но все же... Какие мысли посещали могучего Модо рядом с голубой гладью?

# Часть 1

Земля...

Густо населенная, зелено-голубая планета, с множеством разновидностей флоры и фауны. Озера и реки здесь бывают синее, чем само небо, а деревья взмывают ввысь настолько, что кажется им нет конца и края. Но больше всего поражает бескрайность океанов. Эти могучие, словно древние боги, стражи мира, поистине восхищают. Омывая множество материков, давая жизнь на суше, они создают и свой собственный мир, в котором обитают просто сказочные существа.

Увидев впервые это величие, я потерял дар речи.

"Как много воды!" - подумалось мне в тот момент. "Банально и скучно!" - скажет кто-то другой, но не тот, кто видел лишь океаны из песка.

Я поднимал глаза в небо и ждал. Ждал, когда та, что зовется Солнцем, скроется за горизонт, ждал, когда на Землю упадет ночь и небо засияет мириадами звезд. Ждал, когда среди миллиарда огоньков вспыхнет один: маленький, далекий, красный, но такой родной.

Марс...

Красная, почти безжизненная планета. Моя планета... мой дом. Дом, в котором не осталось ничего, только солнце, камни, ветер и песок.

Огромные, расстилающиеся на километры вдаль, ущелья далины Маринер, создают обманчивую иллюзию спасения от раскаленного Солнца. Попав туда, ты рискуешь обратно не выбраться.

Песчаные бури здесь могут длиться неделями, а то и месяцами, погребая под песком всех, кто им попадет.

А ведь когда-то Марс был столь же прекрасен, как Земля: высокие горы со снежными шапками, огромные, витые, раскидистые деревья, с листьями цвета ночного неба. Леса, что расстились подобно зеленому ковру на склонах гор. Птицы, чье пение заставляло замирать сердце. Реки, бежавшие по многочисленным руслам и ущельям, несшие свои изумрудные воды в озера и моря, давая жизнь всему живому на планете. Но это было так давно...

Теперь на месте всего этого рая выжженная пустыня. Выжженная огнем, кровью, слезами... войной. Да, на Марсе была война, охватившая всю планету. Она убивала, уничтожала, истребляла. Война не пожалела никого... Страшно вспомнить картины из прошлого: на месте разрушенных городов - руины, среди искаженного металла и бетона - десятки, сотни трупов. А сколько пленных мы вытащили из лагерей... живые, но навсегда искалеченные мужчины и женщины, которые никогда не смогут спать, не просыпаясь с криками от кошмаров, которые будут преследовать их до конца жизни.

Тварям, развязавшим эту войну, было плевать ребенок ты или старик, - хватали всех, а тех, кто сопротивлялся, просто истребляли.

Три года назад война закончилась, оставив после себя лишь пустоту. Тем, кому удалось выжить в этой бойне, приходилось прятаться и приспособливаться жить в этом мертвом мире.

Интересно, почему эти воспоминания нахлынули именно сейчас?

Нет... Я ничего не забывал, просто стараюсь не жить прошлым. Хотя кого я обманываю? То, что с нами произошло, и через десять лет не удастся забыть. Но все же: почему именно сейчас?

Может, потому что там, наверху, в некогда огромном ангаре нашего штаба, снова враг, жаждущий нас истребить? Или потому, что смотря на это сказочное по красоте подземное озеро, трудно поверить, что на моей родной планете еще есть место прекрасному?

Вот оно! Вот ответ на вопрос! Мне трудно поверить. После всего, что произошло

со мной, с моими братьями, с родной планетой. Я продолжаю ждать подвоха, ждать, что вот-вот случится непоправимое.

Но каждый раз, когда начинаю думать, что все - это конец, судьба подбрасывает маленькие искорки - звездочки, что способны придать сил вырваться из этой трясины.

Одна такая звездочка появилась сразу после войны, после нашего плена, наших потерь. Маленькая, смелая, земная, зеленоглазая звездочка с именем Чарли. Она смогла залечить наши раны, подарив дом и семью на чужой планете, став сестрой. А для моего младшего брата - судьбой.

А потом...

Ах, эти глаза, цвета морской волны! Никогда таких не видел! Может, поэтому я и завис у этого озера? Его цвет напоминает мне **эти** глаза... **Ее** глаза.

**Луна**... такая маленькая и хрупкая мышка, но столько раз она доказывала, что не из робкого десятка. На нашей базе куча молодых парней, которые шеи сворачивают, смотря ей в след. Но из всего этого изобилия мужчин, которые оказывали ей знаки внимания, она выбрала меня. Не испугалась ни моего изуродованного тела, ни моей израненной души. А как она смотрит! Так, словно я для нее один во всей вселенной! Все бы отдал, чтобы видеть эти глаза каждый день рядом с собой.

Моя марсианская звездочка.

Венера и Юпитер... кажется так, однажды назвал нас мой неугомонный младший брат. А ведь и правда: похожи. Меня часто называют великаном из-за моего роста, и я словно Юпитер - самая большая из планет в Солнечной системе. А Луна рядом со мной - словно Венера.

Моя Венера...

В нашей вселенной много темного, злого, способного одним щелчком разрушить привычный мир. Но судьба ведет нас по другой дороге - дороге светлой - и посылает оттуда маленькие звездочки, что способны разогнать тьму. И только от нас самих зависит, обретет ли эта маленькая искорка более четкий образ, или потухнет навсегда.

У моей звезды глаза цвета морской волны. И я готов все отдать, чтобы видеть их каждый день. Наслаждаться ими под звездой, что способна подарить надежду и тепло.

И имя ей — Солнце.